

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2021年9月



公司资讯

火币科技CFO张丽出席格林威治经济论坛： 加强沟通，积极共建全球监管格局

9月21日至23日，格林威治经济论坛（Greenwich Economic Forum）于美国康涅狄格州格林威治召开。论坛云集商业领袖和学界精英共同探讨发展机遇，桥水基金创始人Ray Dalio、前美联储主席Alan Greenspan、纽约大学经济学教授Nouriel Roubini等重磅嘉宾出席。其中火币科技CFO张丽女士受邀出席主题为“虚拟资产的全球监管格局及未来展望”的线上论坛，与行业同仁分享见解。她提及，明确的法规制度和监管制度在推动行业发展中发挥极大作用，尤其是虚拟资产仍处于早期阶段，市场参与者应与监管部门和利益相关者保持友好交流，共同营造良好的全球监管格局。

火币科技与吉尔吉斯共和国订立谅解备忘录，强劲协同效应尽显

9月22日，火币科技与吉尔吉斯共和国投资及企业部就于吉尔吉斯共和国的潜在业务合作订立不具法律约束力的谅解备忘录。据此，双方将在平等、善意、尊重及信任的基础上合作开展加密货币交易项目、发展互惠业务合伙关系，共同为吉尔吉斯共和国的数字经济发展作出贡献。

火币科技布局信托领域，引领虚拟资产合规新方向

火币科技近期加快进军虚拟资产信托领域的步伐。目前其旗下拥有火币香港信托和火币美国信托两间子公司。其中，火币香港信托是于香港获批注册的信托公司，其资产托管规模在今年8月底已突破10亿美元。

火币科技CFO张丽出席FOW Asia论坛： 亚太区虚拟资产市场待挖掘，极具发展潜力

9月9日，在欧洲货币FOW Asia会议上，火币科技CFO张丽女士参加了主题为“数字资产、区块链和市场机遇，下一站是？”的座谈会。张丽在座谈会交流中表示，在虚拟资产和传统金融的融合上，出现了很多有趣的应用和产品，例如去中心化金融、NFT等。同时合规化是虚拟资产未来发展的大趋势，亚太区市场的合规发展具有很大发展潜力。火币科技致力打造亚太地区领先的一站式虚拟资产服务平台，在积极研究和申请相关牌照，希望通过区块链的底层技术能力，成为连接传统的金融世界和虚拟世界之间的桥梁，合法合规开展业务。

火币科技参加摩根士丹利TMT峰会

9月1日至3日，火币科技参加了由摩根士丹利举办的2021年TMT峰会。会上，火币科技CFO张丽女士以及投资者关系团队与投资人分析师进行了深入交流，讲解了公司业务进展及未来发展规划。

行业动态

- 9月，随萨尔瓦多正式成为全球首个采用比特币为法币的国家，**比特币价格曾在月初高见超50,000美元，以太坊则曾最高徘徊在3,900美元关口**。随后由于监管政策的一定影响，虚拟货币的价格走势稍有回落。值得注意的是，根据9月披露的数据，8月**NFT市场交易量达23亿美元**，打破此前3月3.15亿美元峰值创下历史新高。另外，根据芝加哥商品交易所的期货购买活动分析表示，机构投资者对以太坊的信心高于比特币。
- **市场参与者方面，各行业巨头动作频出**。Twitter宣布向IOS用户推出以比特币支付“小费”的功能，可向创作者进行打赏；PayPal正式宣布英国用户可购买、出售和持有比特币、以太坊、莱特币、比特币现金等加密货币；全球最大院线AMC表示在2022年底还将支持以太坊、莱特币以及比特币现金作为支付方式；支付宝发布《我不是胖虎》系列NFT，并发售亚运会数字火炬。
- **虚拟资产界步入对“体育圈”投资**，FTX通过与体育明星的合作拟吸引更多用户的入场。继NBA超级巨星斯蒂芬·库里（Stephen Curry）花费55以太币购入NFT头像后，现他已签约成为FTX全球大使和股东。

- **地区政府机构参与方面**，各国家地区对CBDC解决方案的共识明显增强。澳大利亚、新加坡、马来西亚以及南非等地区的央行宣布一项联合倡议，他们将使用不同的CBDC进行跨境支付试验；土耳其共和国央行与多家机构合作建立“数字土耳其里拉合作平台”，以研究引入CBDC对完善现有支付基础设施的潜在好处。
- **投融资计划方面**，欧盟拟将超1,770亿美元的复苏基金用于投资区块链和数据基础设施等；韩国科学技术信息通信部表示将在2025年底前投入22亿美元于元宇宙和区块链等技术。
- **9月，比特币在萨尔瓦多正式成为法定货币；其他部分国家地区正式通过虚拟货币的相关法案，推动比特币正式合法化。**
- **乌克兰**议会在9月8日通过了虚拟资产法案，加密货币等虚拟资产在该国正式合法化，法案规定虚拟资产在该国不得作为支付手段，但公民可以合法地持有以及交易。**古巴**央行发布的加密货币决议于9月22日正式生效，加密货币现在可以用于当地的商业交易和投资。此外，**巴拿马共和国**于9月初提出一项加密货币监管法案，旨在将比特币等虚拟资产视作可替代全球支付方式。
- **与此同时，部分国家地区对虚拟资产监管的关注度上升。**
- **西方地区**，塞舌尔金融服务管理局（FSA）和财政部正在制定一项政策，旨在禁止或许可将加密货币交易平台注册为该国的国际商业公司（IBC）；**美国**财政部则正与广大利益方（消费者权益倡导者、国会议员、市场参与者等）就稳定币的风险、优势进行讨论，确定其是否会威胁金融稳定。
- 此外，9月初，美国SEC计划对上市虚拟资产交易所Coinbase的借贷业务Coinbase Lend提起诉讼，Coinbase在半个月后表示将停止其借贷产品的推出计划。此外，另有虚拟资产借贷公司BlockFi再遭美国新泽西州证券管理局（NJ BOS）延迟其创建利息账户的禁令。
- **亚太地区**，**中国**人民银行于9月24日宣布对加密货币交易采取更严厉的措施，表示虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，不能作为货币在市场上流通，虚拟货币相关业务全部属于非法金融活动，一律严格禁止。**韩国**未注册的多家虚拟资产交易所将停止运营以作出调整，此前于4月，韩国金融服务委员会规定，所有虚拟资产交易所必须向FIU进行注册。

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“火币科技”，股票代码：1611.HK）于2016年11月在香港联合交易所有限公司主板上市。公司积极发展区块链生态系统及虚拟资产生态系统，提供包括云服务、数据中心服务、SaaS、虚拟资产管理、信托及托管、场外大宗交易、场外质押借贷、交易平台等服务，致力于成为领先的一站式虚拟资产服务平台。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前火币科技的附属公司已成功取得香港证券及期货事务监察委员会颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，在香港获批注册为信托公司并持有信托或公司服务提供者牌照，以及美国内华达州零售信托公司牌照。

投资者咨询



邮箱: ir@huobitech.com



网址: <https://www.huobitech.com/>



推特: @huobitech



领英: www.linkedin.com/company/huobi-tech



电话: +852 3616 0815



欢迎关注火币科技微信公众号